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санітарно-епідемічного благополуччя. Такий дисбаланс може призвести до 
протиправного притягнення громадян до відповідальності (за відсутності вини) 
та до погіршення санітарно-епідемічної ситуації в країні. 
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ДЕЯКІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНОЇ УСПІШНОСТІ 

СТУДЕНТІВ В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Питання соціальної успішності є дуже актуальним сьогодні. Студентська 

молодь значно відрізняється від попередніх поколінь, це пов’язано з інноваціями 
освіти, та активною "диджиталізацією", "цифровою трансформацією". Дуже вплинуло 
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на соціальну успішність дистанційна форма навчання та криза COVID-19, а також 
життя в умовах війни. Метою системи освіти є забезпечення сприятливих умов 
для розвитку та соціальної інтеграції особистості, формування активної життєвої 
позиції, здатності до творчого вирішення проблем та конструктивної взаємодії, 
бажання змінювати життя своє і своєї країни на краще. 

Соціальна успішність забезпечує у студентів позитивне та творче ставлення 
до життя, відповідальність до суспільних проблем та соціальних викликів і 
готовність брати на себе відповідальність за їх розв’язання. Формування 
соціальної успішності визначається однією з пріоритетних завдань у нормативно-
правових документах Законі Україні "Про освіту" та Указі Президента України 
"Про Стратегію Національно-патріотичного виховання", де визначено що 
завдання виховання дітей та молоді вимагає формування у них: соціальних 
умінь, активної соціальної позиції, соціальної ініціативності, участь у 
державотворчих процесах [5]. 

Формування соціальної успішності відбувається під впливом соціального 
середовища, залученості студентів до процесів прийняття рішень, ефективної та 
активної участі у закладі освіти, громаді, сім’ї, уміння працювати в команді. 

Аспект соціального успіху досліджувався протягом декількох років різними 
науковцями з різних галузей. Науковці В. Атюніна, М. Бойченко, О. Єршова, 
Є. Караханян, О. Міщук, досліджували соціально-філософський аспект успіху, що 
зосереджується на виявленні соціальної реальності. Н. Амінов, І. Боровинська, 
Ю. Ільїна, Л. Лазаренко, О. Матеюк, Ф. Хайдер, досліджували соціальний успіх у 
межах психологічних наук, який визначається через результат діяльності у 
соціальному середовищі. У соціології соціальний успіх розглядає як досягнення, 
дослідник К. Мангейм. 

Н. Котелевець, Т.Лях, досліджували успішність, сконцентровану на зусиллях 
самої особистості у певній діяльності, а саме на її соціальній активності. 
Соціально-педагогічну проблематику соціальної успішності вивчала Ж.Петрочко. 

Успішність визначається як певний внутрішній стан, який виникає не відразу, 
а формується поступово, шляхом реалізації поставлених цілей, саморозвитку, 
докладання зусиль задля досягнення внутрішньо, особистої рівноваги. Питання 
формування соціальної успішності демонструє спроможність і готовність 
розуміти повсякденні ситуації, прогнозувати їх розвиток, а також розуміти і 
прогнозувати реальну поведінку інших людей. Успішність людини в діяльності 
визначається специфічною структурою інтегрованих і функціональних умінь 
знаннями, досвідом і діями людини, спрямованими на оволодіння певними 
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видами діяльності для забезпечення її успішності [1]. Соціально успішна 
особистість, здатна створити у своїй діяльності духовні та матеріальні цінності, 
змінити себе та своє життя на краще, оцінюючи наперед наслідки таких змін. 

Формування успішної людини передбачає визначення успіху як поєднання 
зусиль закладу вищої освіти та студента, спрямованих на покращення освітніх та 
особистих цілей, прогресу та можливостей, з урахуванням різноманітних 
факторів, на які впливає сприятливе академічне середовище [4, с. 53]. 

Дослідники підкреслюють важливість ранньої підтримки студентів, які 
мають труднощі, і зазначають, що додаткові переваги цих заходів з'являються 
тоді, коли підтримка надається комплексно із залученням усіх зацікавлених 
сторін: викладачів, студентів, батьків, адміністрації, окремих фахівців, особливо 
така підтримка дуже потрібна на початку навчального періоду студента. 

Студентів важливо заохочувати до активної співпраці як аудиторії та за її 
межами, надаючи додаткові переваги у розвитку таких якостей, як 
комунікабельність, відкритість та соціальна активність. Підтримка викладацького 
та керівного персоналу вищих навчальних закладів має вирішальне значення для 
формування успішної людини, через систему ефективного викладання та 
керування з боку всіх членів адміністрації, викладачів та персоналу, шляхом 
удосконалення якості освітнього процесу та програм підвищення кваліфікації та 
професійного розвитку викладачів, обмін досвідом, участь у тренінгах, 
конференціях, семінарах, програмах обміну. 
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КОНФЕСІЙНІ ОСОБЛИВОСТІ ПАЛОМНИЦТВА НА 
ЗАКАРПАТТІ: СОЦІОКОМУНІКАЦІЙНИЙ АСПЕКТ 

 
Сучасний релігійний склад України виглядає наступним чином: більшість 

опитаних ідентифікують себе з православ’ям (у 2023р. − 61%); значним є число 
послідовників греко-католицизму (11%), а також тих, хто назвав себе "просто 
християнами" (тобто вважають себе християнами, але не відносять себе до 
певної християнської конфесії − 11%). Інші конфесії і релігійні напрями 
(протестантизм, римо-католицизм, іслам, іудаїзм та ін.) представлені меншим 
числом прихильників. У 2021р. була зафіксована найвища за весь період 
досліджень Центру Разумкова частка тих, хто не відносить себе до жодного з 
віросповідань, (19%), однак після початку повномасштабної війни (у 2022р.) їх 
частка знизилася до 12%, у 2023р. вона становила 13% [3]. 

Конфесійне самовизначення має виразну регіональну специфіку. Найбільше 
число православних є характерним для Центрального регіону (72%). На Півдні вони 
становлять 66%, на Сході −56%. На Заході країни частка православних становить 
45%, тоді як 40% жителів цього регіону віднесли себе до греко-католиків. Порівняно 
з іншими регіонами на Заході країни істотно менше тих, хто відносить себе до 
"просто християн" (3,5%, тоді як в інших регіонах − 14%). У Західному та 
Центральному регіонах (відповідно 8% і 10%) менше, ніж у Південному та 
Східному (відповідно 18% і 24%), тих, хто не відносить себе до жодної релігії [4]. 

Туризм в Україні перебуває в критичному стані під час війни і потребує 
максимальної підтримки, щоб вкрай не занепасти. Нові виклики часу, пандемія 
Covid-19 та війна вносять свої корективи і релігійний туризм зараз перебуває у 


